Y¥c/1eHHbIE MeTOoAbI pPEIIcHUA 3a1a4 YCTOﬁqHBOCTH

B ocHOBe YMCIEHHBIX METOJOB, KaK [IPABHIIO, JIEKUT BHEPreTHUSCKUM OAXO/L.
Yucnennnie MeTOMALI ABIAIOTCS TPUOMMKEHHILIMA, HO TMPH TMPABHILHOM Toa00pe
allIPOKCUMHUPY FOLLMX byHKLM, JAOIIHE GIEINE K TOUHBIM %}
VAOBJICTBOPUTCIIBHLIC, ¢ UHXKCHCPHOU TOUKH 3pSHUS, 3HAUCHUS.

MeToa PuTna

Hzornyrast JIMHUS CTEP3KHS [IPU HOTEPE YCTOMUUBOCTH [IPEICTABIBIETCS B BUJIE
psna:
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Ioacrarnss (1) B (3) BuauM, uto noxHas >3Heprus 11 okaseiBaeTes 3aBHcsIEH
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B »T” napameTpbl BXOJAMT HMCKOMAasI
KpATHUecKas Harpyszka P. HerpuBnainHoe
pCLICHUE JaHHAs CcHCTeMa HuMeeT eciau eé
ONpefeInTeNlb paBeH HymMwo. PackpsiBast
OTIPE/IEIUTENh, TIONYYAM H — 3HAuYeHHUH
kputnueckort Harpysku P (P, P, .. B)),
HavMEeHbIasg M3 KOTOPBIX COOTBETCTBYET
NepBOM  KpuTuyeckod cuie. Pesyibrar,
MOJYy4YeHHBIH 1Mo (3) MOKHO YTOUHWUTH Ha
IIPAKTHKE, CJIU 3allucaTh €ro B BHUJE:
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MoskeM YTOTHUTE TaHHBIH Pe3yIbTaT, eclIH BO3EMEM JBa UIeHa pija:
W = a;x? + a,x*

Brrauciss Ipou3BOAHbBIE W HOJACTABIS KX B BeIpakeHue (3), Halijiém cucteMy
(4), perieHre KOTOPOI Uepes MpUpaRHUBAHUE OTIPE/IeTUTENS HY IO JTacT HaM JTBa
3HAUECHUS
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Menpinasg 13 HUX | JacT HaM 3Ha'ICHHUC KpHTH‘-IGCKOfI Har'py3KH:
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[Tonpobyem npumeHuts Gopmyiy (5):
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MeToa TUMOIIEeHKO

Ecnu CTCPIKCHDL HaxOJHUTCH B 663p3,3JII/I'~IHOM COCTOAHHH PaBHOBCCHA, BapHallliia

TIOTHOU sHeprun OyJIeT paBHa HY IO, TaKke, Kak ¥ BTOpasi Baprariusl:
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Tak kKak OTKIOHEHHS Mallbl, MO¥KHO IIPHHATH Il = const B IIpeaciIax KaxI0H

Bapyariii. YCIOBUMCS, UTO HYNIEBOH YPOBEHb SHEPTHM COOTBETCTRYET KPUTHUECKOH

CHIIC:
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To ecTh IIojaaracTcsia, 4UTo IIpH IIPOAOJIBHOM m3rutde IMOTCHIIHAIIBHAA SHCPTHA

feopmariu papHa padoTe BHEITHUX CAIT: [1,qq = ABCH:JIiLI

Torga uz ypaBHenus (3) ciejayer:
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MeToa by6HoBa-TasnépkuHa

(7)

Hzorayrasgs IUHMS ~— alpoKCUMHUpPYETCs  pajgoM  BHjaa (1),  TpHuéM
dbynaamMenTabHasg GYHKIHS YIOBICTBOPSAET HE TOIBKO T€OMETPHICCKUM IPAHUYHBIM
VCIOBHSIM, HO U CTATHYECKHM YCIOBHSAM PABHOBECHSL.

H3 IIPpHHITHAIIA BO3MOIKHBIX HepeMGH_[eHI/IfIZ

SAsuytp + SAsuem = ()
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[Tocne MTHTEHCUBHBIX TIpeodpazoBaHUi, KOTOPHIE 3/eCh IPUBOIUTE He OyieM:
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[Toacramas (1) B (8), 3aMeTUM, ITO BCE BHEHHTETPAILHBIEC WICHBL, OTBEYAIOIIHE
CTATHYECKUM IPAHUYHBIM YCIIOBHSAM, UCUE3AI0T:
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Torma (8) nmepenuinercs B cneytomnei gpopme:
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Ecnu Bapmwarmu da; He3aBUCHUMBI M IPOW3BOJBHEL, TO TOJIyHYaeM CHCTEMY # —
VPpaBHEHHHA:
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[Tocne wWHTCrpUpPOBAHHS TOJYYaEM CHCTEMY OJHOPOIHBIX aarcOpanyeCKux
VPaBHCHHH OTHOCHTCIBHO KO3(D(PHIIMCHTOB (;, MPUPABHHUBAS OTIPCACITHTETh KOTOPOH
HYJIK0, HAXOAUM KPUTHYECKHE HATPY3KH P;.

Tax kak ypaBHeHus McTo10B byOHOBa-I anépkuna u Putia otBeUaroT oHNM U
TEM K€ SHEPreTHYECKHM 3aBHCHMOCTAM, TO Pe3YJbTaThl 3THX METOJAOB JOJDKHbI
COBIAJATh.

MoskHO 0000IMTE U YIIPOCTHUTH YpaBHeHHE MeToda byOnopa-I'anépkuna, eciou
yuccTh Au((PCpCHIHATBHOC YPABHCHHC H30THY TOH OCH OaJKH.
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PesynpraTel He Oy Ay T TOYHO COBMAAATh ¢ MCToAOM PuTia.
[Ipumep:
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i

(10) —» Of [—2(1 +Ei;(l — x)]x(l —x)dx =0

[Tocne MHTErPUPOBAHHS TIOTYUHM:
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BcmoMuuM TOUHOE 3HAYeHHE: P, = 6 < 2%



